



Zapisnik sa 34 sjednice Skupštine Društva Lošinj usluge d.o.o.

Sjednica je održana dana 25.07.2023. u gradskoj upravi sa početkom u 10h uz prisutstvo Skupštine Društva-Ana Kučić te uprave Društva -Daniel Kljaić.

Predloženi dnevni red

1. Usvajanje zapisnika sa 33 sjednice Skupštine Društva održane dana 27.4.2023.
2. Izvještaj uprave o financijskim pokazateljima za prvu polovicu 2023 godine.
3. Prijedlog izmjene pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta pripadajućim koeficijentima pravima I obavezama djelatnika Društva Lošinj usluge d.o.o.
4. Razno

Nakon pročitanoog zapisnika Skupština isti prihvaća te se prelazi na drugu točku dnevnog reda.

Uprava Društva prezentira Skupštini financijske pokazatelje prihoda i rashoda u prvoj polovici 2023 godine.

U prvoj polovici 2023 godine ostvareni su prihodi u iznosu od 581.039,55 eura dok su rashodi iznosili 541.491,16 eura. S obzirom da je točka bila izvještajnog karaktera Skupština društva je pokazatelje primila na znanje te se prelazi na treću točku dnevnog reda.

Prijedlog izmjene pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta pripadajućim koeficijentima pravima I obavezama djelatnika Društva Lošinj usluge d.o.o.

Uprava Društva predlaže povećanje osnovice za obračun sa postojećih 460 eura na 530 eura brutto.

Razlog tomu je izjednačavanje osnovica sa drugim komunalnim Društvima na području grada Malog Lošinja. Također predlaže se smanjenje koeficijenta direktoru iz razloga što bi povećanje osnovice za

obračun najveće povećanje plaće bilo upravo direktoru, što uopće nije cilj. Cilj je povećanje plaće ostalim djelatnicima posebice najniže rangiranima.

Nakon kratke rasprave Skupština Društva donosi sljedeću

ODLUKU

Sukladno članku 10 pročišćenog teksta izjave o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću Lošinj usluga d.o.o. izdaje se suglasnost da direktor Lošinj usluga d.o.o. izmjeni pravilnik o sistematizaciji radnih mjesta sa pripadajućim koeficijentima pravima i obavezama djelatnika društva Lošinj usluge d.o.o. te će navedena odluka biti u prilogu zapisnika sa sjednice.

U točki razno nije bilo rasprave tako da je Skupština završila u 11h.

Predsjednica Skupštine

Ana Kučić mag.oec.



Direktor Lošinj usluga d.o.o.

Daniel Kljaić struč.spec.ing.traff.

